
Yrittäjät

Kysely suomalaisille

työelämässä oleville

Etätyö

Syyskuu 2023

Jaakko Hyry

332400276

28.9.2023



Tutkimuksen toteutus

◼ 1552 vastaajaa, joista työllisiä 1054 (palkansaajat, yrittäjät, lomautetut ja työttömät)

◼ Tutkimuksen kohderyhmä poimittu Kantar Publicin käyttämästä valtakunnallisesta Forum -nettipaneelista

◼ Tulosten luottamusväli kokonaistuloksen (n=1054) osalta on +- 3,1 %-yksikköä 50% tulostasolla

◼ Kyselyn tekoaika 13. - 25.9.2023

◼ Kysymyksiin vastaaminen kesti noin 13 minuuttia
◼ Tutkimusaineisto on väestöedustava vastaajien sukupuolen, iän ja asuinalueen mukaan

◼ Kysymykset on suunniteltu Yrittäjien ja Kantar TNS:n yhteistyönä. 

◼ 18-69 –vuotiaat suomalaiset

◼ Aineisto edustaa kohderyhmän työelämässä mukana olevia suomalaisia 
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Aineiston rakenne

Kysely työllisille, syyskuu 2023

49%

51%

20%

31%

18%

31%

16%

11%

32%

5%

5%

31%

84%

7%

9%

51%

49%

24%

9%

20%

25%

22%

0% 20% 40% 60% 80%

SUKUPUOLI (N=1552)

Nainen

Mies

IKÄ (N=1552)

18-29 v

30-44 v

45-54 v

55 + v

AMMATTIRYHMÄ (N=1540)

Johtavassa asemassa tai ylempi toimihenkilö

Alempi toimihenkilö

Työntekijä

Yrittäjä tai yksit.amm.harj.

Työtön

Muu

TYÖTILANNE NYT (N=1053)

Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja

Lomautettuna tai työtön

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ (N=1038)

Kyllä

Ei ole

NUTS2 (PKS ERIKSEEN) (N=1552)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total syyskuu/2023 (n=1552)

Aineiston rakenne

24%

52%

13%

11%

27%

14%

13%

26%

20%

58%

42%

24%

67%

4%

16%

7%

6%

19%

29%

14%

38%

0% 20% 40% 60% 80%

TILASTOLLINEN KUNTARYHMITYS (N=1552)

Pääkaupunkiseutu

Kaupunkimaiset kunnat

Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat

KOULUTUS (N=1541)

Perusaste,ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu

Ylioppilas

Opistoasteen ammatillinen tutkinto

Ylempi opisto-, AMK- tai alempi yo tai korkeakoulu

Yo:n tai korkeakoulun ylempi tutkinto tai korkeampi

AMMATTILIITTON KUULUMINEN (N=1038)

Kyllä

Ei

Ei, mutta on työttömyyskassan jäsen

MISSÄ TYÖSKENTELEE (N=1032)

Yrityksessä

Järjestössä

Kunnassa tai sen yhtiössä

Valtiolla

Hyvinvointialueella

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ TYÖYHTEIS. (N=1015)

Alle 10

10 - 49

50 - 100

Yli 100 työntekijää

Total syyskuu/2023 (n=1552)

Aineiston rakenne
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Aineiston rakenne

Kysely työllisille, syyskuu 2023

57
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja

(esim. freelancer)

Lomautettu

Työtön

Koululainen tai opiskelija

Eläkkeellä

Muu työvoiman ulkopuolella

En osaa/halua sanoa

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten tämänhetkistä tilannettasi? Oletko...?

Total syyskuu/2023 (n=1552)

Tutkimuksessa työllisiä ovat työelämässä mukana

olevat palkansaajat, yrittäjät ja ammatinharjoittajat sekä 
lomautetut ja työttömät (yht. 1054 vastaajaa).
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Etätöiden

tekeminen ja arviot

niiden vaikutuksista



Yhteenvetoa

4

Puolet työllisistä on ollut etätöissä. Miehistä etätöissä on ollut 51 % naisista 50 %. Selvästi eniten etätöissä olleita on johtavassa asemassa toimivissa ja ylemmissä 

toimihenkilöissä (86 %) sekä alempien toimihenkilöiden keskuudessa (77 %) vähiten työntekijöissä (28 %).

Etätöiden tekeminen on vähäisintä hyvinvointialueilla (28 %). Kunnassa tai sen yhtiöissä työskennelleistä 46 % on tehnyt etätöitä, yrityksissä 48 %, järjestöissä 

työskentelevistä 86 % ja valtiolla 82 %. Etätöiden tekeminen on yleisintä henkilömäärältään suurimmissa työpaikoissa. Alle 10 työntekijän työpaikoissa etätöitä on 

tehnyt 37 % ja yli 100 työntekijän työpaikoissa 68 %. 

Etätöissä olleista lähes kaikki (99%) on tehnyt niitä kotona, 26 % vapaa-ajan asunnolla ja 24 % jossain muualla. Tilanne on säilynyt lähes ennallaan tammikuusta 

2021, jossain muualla kuin kotona tai vapaa-ajan asunolla etätöitä tehneiden osuus on samalla tasolla kuin tammikuussa 2023.

Hieman useampi kuin joka viides (22 %) on tehnyt etätöitä koko ajan (kaikkina työpäivinä), korkeimmillaan osuus oli kesäkuussa 2021 51 %. Osuu on eri ikäryhmistä 

suurin yli 55-vuotiailla (28 %) sekä 8-29-vuotiaiden keskuudessa (26 %). Niiden osuus, jotka ovat tehneet etätöitä päivän viikossa tai harvemmin on kasvanut nyt 28 

%:iin. 

Kokoaikaisesti etätöitä tehneiden osuus (viisi päivää viikossa) on muita suurempi yrityksissä (25 %) ja valtiolla (21 %). Osuus on pienin järjestöissä (14 %). Osuus on 

laskenut hieman alkuvuodesta.

Etätyön arvioidaan lisänneen eniten työn itsenäisyyttä (59 %), työtyytyväisyyttä (51 %) ja työn tuottavuutta (49 %). Etätöiden tekemisellä on ollut positiivinen vaikutus 

myös kokemukseen oman työn hallinnasta ja sen mielekkyydestä. Etätyön tekeminen on aiheuttanut vastakkaisia muutoksia työhön liittyvässä ideoinnissa 

(lisääntynyt 29 % / vähentynyt 21 %). Eniten vähenemistä etätyön seurauksena arvioidaan tapahtuneen koetussa stressissä (51 %), sairauspoissaoloissa (50 %), 

perhearkeen liittyvissä ongelmissa (45 %), työarkeen liittyvissä ongelmissa (40 %) sekä kiireessä työpäivän aikana (37 %).

Etätyön vaikutukset ovat olleet selvästi useammin positiivisia kuin negatiivisia. Vaikutukset ovat olleet ristikkäisiä työhön liittyvässä ideoinnissa ja teknisissä 

ongelmissa.
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Yhteenvetoa

4

Alle viidennes (15 %) työllisistä haluaisi tehdä jatkossa etätöitä koko ajan ja osan viikosta 42 % (yhteensä 57 %). Joka viides haluaisi tehdä etätöitä, mutta ei voi yhtä 

suuri osuus (20 %) ei halua tehdä etätöitä lainkaan. Tilanne on melko lailla sama kuin tämän vuoden alussa.

Eniten etätyöhalukkuutta kaikista työllisistä on valtiolla työskentelevillä (82 %) ja vähiten hyvinvointialueilla (39 %). Halukkuus etätyön tekemiseen kasvaa työpaikan 

henkilömäärän kasvaessa ja en selvästi suurin yli 100 työntekijäntyöpaikoilla.

Eniten etätyöhalukkuutta kaikista työllisistä on valtiolla työskentelevillä (82 %) ja vähiten hyvinvointialueilla (39 %). Halukkuus etätyön tekemiseen kasvaa työpaikan 

henkilömäärän kasvaessa ja en selvästi suurin yli 100 työntekijäntyöpaikoilla.

Etätöitä tehneistä lähes puolet (47 %) harkitsisi työpaikan vaihtoa, jos ei saisi tehdä etätöitä. Osuus on suurin (53 %) nuorilla 18-29-vuotiailla ja 30-44-vuotiailla.

Jos monipaikkainen työ lisääntyisi, sitä haluttaisiin tehdä sekä kotona (82 %) että työpaikalla (54 %). Lähes kolmannes (30 %) haluaisi tehdä monipaikkaista työtä 

vapaa-ajan asunnolla ja 18 % jossain muualla kuin edellä mainituissa paikoissa. Kodin suosio lisääntyneen monipaikkaisen työn tekopaikkana on lisääntynyt. Myös 

vapaa-ajan asuntoa voitaisiin käyttää aikaisempaa enemmän.

Lähes puolelle työllisistä (43 %) monipaikkaisen työn lisääntyminen ei aiheuttaisi kotona mitään muutoksia. Useimmin kuitenkin tarvittaisiin ergonominen työpiste (26 

%), erillinen työhuone/työtila (21 %), paremmat työvälineet (17 %) tai paremmat tietoliikenneyhteydet (13 %). Isompaa asuntoa kaipaisi monipaikkaisen työn 

lisääntymisen seurauksena 7 % työllisistä.

Valtaosa (75 %) työllisistä on sitä mieltä, että oma työnantaja suhtautuu myönteisesti monipaikkatyöhön. Eri mieltä asiasta on 15 %. Suuri enemmistö (63 %) on sitä 

mieltä, että etätyö on vähentänyt koettua stressiä, eri mieltä asiasta on 27 % etätöitä tehneistä. Hieman yli puolet (55 %) on samaa mieltä siitä, että etätyö on 

vähentänyt työajan merkitystä, eri mieltä asiasta on 39 %. Enemmistö (52 %) on myös sitä mieltä, että etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-ajan erottamista, eri mieltä 

on 44 %. Alle neljännes (24 %) työllisistä arvioi etätyön vähentäneen johdon ja esimiesten merkitystä, eri mieltä asiasta on kuitenkin 70 %. Alle viidennes (17 %) 

etätyötä tehneistä arvioi, että se on vähentänyt omaa sitoutumista työnantajaan, eri kolme neljästä työllisestä on mieltä asiasta. 
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Onko tehnyt etätöitä (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
50

1

48

Oletko ollut etätöissä?

%

Total syyskuu/2023 (n=1054)

46

48

47

52

50

50

50

51

40

52

56

49

86

77

28

41

26

50

52

63

1

3

1

1

2

1

1

2

3

1

1

2

3

1

1

53

49

52

47

48

48

50

47

57

46

43

51

14

23

70

56

74

50

47

37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=1054)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=493)

Mies (n=561)

IKÄ:

18-29 v (n=131)

30-44 v (n=380)

45-54 v (n=261)

55 + v (n=282)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=245)

Alempi toimihenkilö (n=162)

Työntekijä (n=451)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=74)

Työtön (n=71)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=597)

Ei kuulu (n=444)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=259)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko ollut etätöissä?

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Onko tehnyt etätöitä (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

46

48

47

52

50

50

48

86

46

82

28

37

41

48

68

1

3

1

1

2

1

1

1

3

3

3

6

53

49

52

47

48

48

52

13

51

15

72

60

59

46

32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=1054)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=686)

Järjestössä (n=43)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=168)

Valtiolla (n=77)

Hyvinvointialueella (n=60)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=194)

10 - 49 (n=286)

50 - 100 (n=134)

Yli 100 työntekijää (n=402)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko ollut etätöissä?

Total syyskuu/2023 (n=1054)

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
50

1

48

Oletko ollut etätöissä?

%

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Missä on tehnyt etätöitä

Kysely työllisille, syyskuu 2023

99

26

24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kotona

Vapaa-ajan asunnolla

Jossain muualla

Missä olet tehnyt etätöitä? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Missä on tehnyt etätöitä

Kysely työllisille, syyskuu 2023

99

26

24

99

22

25

99

19

18

97

19

14

99

18

15

95

21

15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kotona

Vapaa-ajan asunnolla

Jossain muualla
syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540

tammikuu/2023: jos ollut etätöissä, n=529

tammikuu/2022: jos ollut etätöissä, n=533

kesäkuu/2021: jos ollut etätöissä, n=493

tammikuu/2021: jos ollut etätöissä, n=516

syyskuu/2020: jos ollut etätöissä, n=481

Missä olet tehnyt etätöitä? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
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Missä on tehnyt etätöitä (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

95

99

97

99

99

99

99

98

97

98

100

99

100

99

98

100

100

99

99

100

21

18

19

19

22

26

24

27

27

23

25

31

33

23

19

28

29

25

27

30

15

15

14

18

25

24

28

21

19

25

29

20

27

25

21

28

24

26

22

23

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175%

Total syyskuu/2020 (n=481)

Total tammikuu/2021 (n=516)

Total kesäkuu/2021 (n=493)

Total tammikuu/2022 (n=533)

Total tammikuu/2023 (n=529)

Total syyskuu/2023 (n=540)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=249)

Mies (n=291)

IKÄ:

18-29 v (n=55)

30-44 v (n=201)

45-54 v (n=145)

55 + v (n=139)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=212)

Alempi toimihenkilö (n=122)

Työntekijä (n=129)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=33)

Työtön (n=19)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=304)

Ei kuulu (n=233)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=161)

Kotona Vapaa-ajan asunnolla Jossain muualla

Missä olet tehnyt etätöitä? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Missä on tehnyt etätöitä (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

95

99

97

99

99

99

99

96

97

98

100

97

100

93

100

21

18

19

19

22

26

26

28

21

26

29

27

13

27

31

15

15

14

18

25

24

27

13

13

27

19

24

15

21

30

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150% 175%

Total syyskuu/2020 (n=481)

Total tammikuu/2021 (n=516)

Total kesäkuu/2021 (n=493)

Total tammikuu/2022 (n=533)

Total tammikuu/2023 (n=529)

Total syyskuu/2023 (n=540)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=332)

Järjestössä (n=36)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=79)

Valtiolla (n=65)

Hyvinvointialueella (n=17)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=73)

10 - 49 (n=122)

50 - 100 (n=64)

Yli 100 työntekijää (n=273)

Kotona Vapaa-ajan asunnolla Jossain muualla

Missä olet tehnyt etätöitä? 
Voit valita useita vaihtoehtoja.
syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Kuinka paljon on tehnyt etätöitä (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

Koko 

ajan/viisi 
päivää 

viikossa

Neljä 

päivää 
viikossa

Kolme 

päivää 
viikossa

Kaksi 

päivää 
viikossa

Päivän 

viikossa

Alle päivän 

viikossa

En osaa 

sanoa

22

14

15
18

9

19

2

Kuinka paljon olet tehnyt etätöitä?

%

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
49

51

44

25

22

23

22

26

18

21

28

18

24

26

28

19

21

24

23

11

13

12

16

14

15

14

10

16

17

11

17

12

15

7

24

13

17

21

8

10

11

16

15

17

13

16

15

14

17

23

17

5

12

5

17

13

15

9

6

7

14

18

17

19

23

17

14

20

17

14

20

21

18

20

15

13

7

7

8

11

9

7

12

9

10

11

7

11

9

6

6

20

8

11

10

10

10

13

13

19

19

19

14

22

20

16

13

24

25

21

14

20

18

16

5

2

6

4

2

2

2

1

2

2

1

1

1

3

6

2

2

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total tammikuu/2021 (n=516)
Total kesäkuu/2021 (n=493)

Total tammikuu/2022 (n=533)
Total tammikuu/2023 (n=529)

Total syyskuu/2023 (n=540)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=249)
Mies (n=291)

IKÄ:
18-29 v (n=55)

30-44 v (n=201)
45-54 v (n=145)
55 + v (n=139)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtava as. / ylempi thlö (n=212)

Alempi toimihenkilö (n=122)
Työntekijä (n=129)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=33)
Työtön (n=19)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:
Kyllä kuuluu (n=304)

Ei kuulu (n=233)
Ei, työttömyyskassan jäsen (n=161)

Koko ajan/viisi päivää viikossa
Neljä päivää viikossa
Kolme päivää viikossa
Kaksi päivää viikossa
Päivän viikossa
Alle päivän viikossa
En osaa sanoa

Kuinka paljon olet tehnyt etätöitä?

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Kuinka paljon on tehnyt etätöitä (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

49

51

44

25

22

25

10

20

21

14

22

19

16

25

11

13

12

16

14

14

21

16

18

14

5

20

18

8

10

11

16

15

15

23

10

21

11

10

10

22

18

9

6

7

14

18

16

22

15

19

29

15

17

19

18

7

7

8

11

9

10

11

5

27

13

15

3

8

10

10

13

13

19

18

24

26

15

18

23

32

17

13

5

2

6

4

2

2

3

4

2

3

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total tammikuu/2021 (n=516)

Total kesäkuu/2021 (n=493)

Total tammikuu/2022 (n=533)

Total tammikuu/2023 (n=529)

Total syyskuu/2023 (n=540)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=332)

Järjestössä (n=36)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=79)

Valtiolla (n=65)

Hyvinvointialueella (n=17)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=73)

10 - 49 (n=122)

50 - 100 (n=64)

Yli 100 työntekijää (n=273)

Koko ajan/viisi päivää viikossa
Neljä päivää viikossa
Kolme päivää viikossa
Kaksi päivää viikossa
Päivän viikossa
Alle päivän viikossa
En osaa sanoa

Kuinka paljon olet tehnyt etätöitä?

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540

Koko 

ajan/viisi 
päivää 

viikossa

Neljä 

päivää 
viikossa

Kolme 

päivää 
viikossa

Kaksi 

päivää 
viikossa

Päivän 

viikossa

Alle päivän 

viikossa

En osaa 

sanoa

22

14

15
18

9

19

2

Kuinka paljon olet tehnyt etätöitä?

%

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Etätyön vaikutukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

22

21

21

16

18

3

8

2

3

4

2

1

37

31

28

34

30

21

21

8

10

9

5

1

39

34

40

40

37

63

48

51

43

34

38

42

1

2

1

1

2

2

2

2

4

2

9

6

1

8

8

7

10

9

16

28

25

33

25

19

1

3

2

1

3

3

5

9

15

18

20

31

3,78

3,60

3,58

3,57

3,51

3,12

3,11

2,67

2,60

2,47

2,38

2,17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Työn itsenäisyys

Työtyytyväisyys

Työn tuottavuus

Oman työn hallinta

Työn mielekkyys

Työhön liittyvät tekniset ongelmat

Työhön liittyvä ideointi

Kiire työpäivien aikana

Työarkeen liittyvät ongelmat

Stressi

Perhearkeen liittyvät ongelmat

Sairauspoissaolot

Lisääntynyt selvästi (5) Lisääntynyt jonkin verran (4) Säilynyt ennallaan (3)

En osaa sanoa Vähentynyt jonkin verran (2) Vähentynyt selvästi (1)

Arvioi etätyön vaikutuksia seuraavissa asioissa.

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 ka.
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Etätyön vaikutukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,78

3,60

3,58

3,57

3,51

3,12

3,11

2,67

2,60

2,47

2,38

2,17

3,81

3,60

3,60

3,58

3,45

3,11

3,09

2,64

2,57

2,57

2,41

2,25

3,73

3,39

3,46

3,39

3,24

2,99

2,80

2,80

2,79

2,61

2,28

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Työn itsenäisyys

Työtyytyväisyys

Työn tuottavuus

Oman työn hallinta

Työn mielekkyys

Työhön liittyvät tekniset ongelmat

Työhön liittyvä ideointi

Kiire työpäivien aikana

Työarkeen liittyvät ongelmat

Stressi

Perhearkeen liittyvät ongelmat

Sairauspoissaolot

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540

tammikuu/2023: jos ollut etätöissä, n=529

tammikuu/2022: jos ollut etätöissä, n=533

Arvioi etätyön vaikutuksia seuraavissa asioissa.

Vähentynyt selvästi (1) Lisääntynyt selvästi (5)
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Etätyön vaikutukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,78

3,60

3,58

3,57

3,51

3,12

3,11

2,67

2,60

2,47

2,38

2,17

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Työn itsenäisyys

Työtyytyväisyys

Työn tuottavuus

Oman työn hallinta

Työn mielekkyys

Työhön liittyvät tekniset ongelmat

Työhön liittyvä ideointi

Kiire työpäivien aikana

Työarkeen liittyvät ongelmat

Stressi

Perhearkeen liittyvät ongelmat

Sairauspoissaolot

Total syyskuu/2023 (n=540) Nainen (n=249) Mies (n=291)

Arvioi etätyön vaikutuksia seuraavissa asioissa.

SUKUPUOLI:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Vähentynyt selvästi (1) Lisääntynyt selvästi (5)
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Etätyön vaikutukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,78

3,60

3,58

3,57

3,51

3,12

3,11

2,67

2,60

2,47

2,38

2,17

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Työn itsenäisyys

Työtyytyväisyys

Työn tuottavuus

Oman työn hallinta

Työn mielekkyys

Työhön liittyvät tekniset ongelmat

Työhön liittyvä ideointi

Kiire työpäivien aikana

Työarkeen liittyvät ongelmat

Stressi

Perhearkeen liittyvät ongelmat

Sairauspoissaolot

Total syyskuu/2023 (n=540) 18-29 v (n=55)

30-44 v (n=201) 45-54 v (n=145)

55 + v (n=139)

Arvioi etätyön vaikutuksia seuraavissa asioissa.

IKÄ:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Vähentynyt selvästi (1) Lisääntynyt selvästi (5)
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Etätyön vaikutukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,78

3,60

3,58

3,57

3,51

3,12

3,11

2,67

2,60

2,47

2,38

2,17

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Työn itsenäisyys

Työtyytyväisyys

Työn tuottavuus

Oman työn hallinta

Työn mielekkyys

Työhön liittyvät tekniset ongelmat

Työhön liittyvä ideointi

Kiire työpäivien aikana

Työarkeen liittyvät ongelmat

Stressi

Perhearkeen liittyvät ongelmat

Sairauspoissaolot

Total syyskuu/2023 (n=540) Johtava as. / ylempi thlö (n=212)

Alempi toimihenkilö (n=122) Työntekijä (n=129)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=33) Työtön (n=19)

Arvioi etätyön vaikutuksia seuraavissa asioissa.

AMMATTIRYHMÄ:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Vähentynyt selvästi (1) Lisääntynyt selvästi (5)
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Etätyön vaikutukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,78

3,60

3,58

3,57

3,51

3,12

3,11

2,67

2,60

2,47

2,38

2,17

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Työn itsenäisyys

Työtyytyväisyys

Työn tuottavuus

Oman työn hallinta

Työn mielekkyys

Työhön liittyvät tekniset ongelmat

Työhön liittyvä ideointi

Kiire työpäivien aikana

Työarkeen liittyvät ongelmat

Stressi

Perhearkeen liittyvät ongelmat

Sairauspoissaolot

Total syyskuu/2023 (n=540) Yrityksessä (n=332)

Järjestössä (n=36) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=79)

Valtiolla (n=65) Hyvinvointialueella (n=17)

Arvioi etätyön vaikutuksia seuraavissa asioissa.

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Vähentynyt selvästi (1) Lisääntynyt selvästi (5)
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Haluaisiko tehdä etätöitä jatkossa (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

Kyllä, 

koko ajan

Kyllä, 

osan 

viikosta

Haluaisin, 

mutta en 

voi

En osaa 

sanoa

En halua

15

42
20

3

20

Haluaisitko tehdä etätöitä jatkossa?

%

Total syyskuu/2023 (n=1054)

12

15

15

18

15

15

17

12

15

16

12

15

17

14

12

14

26

12

19

19

39

36

40

37

40

42

40

44

43

45

44

35

64

61

26

35

39

43

42

51

22

21

19

20

17

20

21

18

18

19

20

21

6

7

32

22

11

23

15

13

6

6

4

4

4

3

4

3

5

3

2

4

1

1

3

4

12

2

5

2

20

22

21

21

24

20

17

23

19

17

21

25

12

17

26

26

12

21

19

15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=1054)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=493)

Mies (n=561)

IKÄ:

18-29 v (n=131)

30-44 v (n=380)

45-54 v (n=261)

55 + v (n=282)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=245)

Alempi toimihenkilö (n=162)

Työntekijä (n=451)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=74)

Työtön (n=71)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=597)

Ei kuulu (n=444)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=259)

Kyllä, koko ajan Kyllä, osan viikosta Haluaisin, mutta en voi En osaa sanoa En halua

Haluaisitko tehdä etätöitä jatkossa?

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Haluaisiko tehdä etätöitä jatkossa (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

12

15

15

18

15

15

21

8

15

14

12

22

7

14

10

14

19

39

36

40

37

40

42

65

19

42

65

34

60

32

35

40

42

51

22

21

19

20

17

20

3

36

20

7

26

5

26

24

24

23

13

6

6

4

4

4

3

3

4

3

4

4

1

4

3

4

2

2

20

22

21

21

24

20

8

33

20

10

24

12

32

25

23

20

16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=1054)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=540)

Ei ole (n=501)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=686)

Järjestössä (n=43)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=168)

Valtiolla (n=77)

Hyvinvointialueella (n=60)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=194)

10 - 49 (n=286)

50 - 100 (n=134)

Yli 100 työntekijää (n=402)

Kyllä, koko ajan Kyllä, osan viikosta Haluaisin, mutta en voi En osaa sanoa En halua

Haluaisitko tehdä etätöitä jatkossa?

Total syyskuu/2023 (n=1054)

Kyllä, 

koko ajan

Kyllä, 

osan 

viikosta

Haluaisin, 

mutta en 

voi

En osaa 

sanoa

En halua

15

42
20

3

20

Haluaisitko tehdä etätöitä jatkossa?

%

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Jos ei saisi tehdä etätöitä, harkitsisiko työpaikan vaihtoa (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

47

14

39

Jos et saisi tehdä etätöitä, harkitsisitko työpaikan 
vaihtoa?

%

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540

48

47

50

45

53

52

46

37

53

46

43

50

46

47

48

52

14

14

13

15

12

13

17

13

14

11

15

9

18

14

14

14

39

39

38

40

36

35

37

50

34

44

42

41

36

40

38

34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total tammikuu/2023 (n=529)

Total syyskuu/2023 (n=540)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=249)

Mies (n=291)

IKÄ:

18-29 v (n=55)

30-44 v (n=201)

45-54 v (n=145)

55 + v (n=139)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=212)

Alempi toimihenkilö (n=122)

Työntekijä (n=129)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=33)

Työtön (n=19)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=304)

Ei kuulu (n=233)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=161)

Kyllä En osaa sanoa En

Jos et saisi tehdä etätöitä, harkitsisitko työpaikan vaihtoa?

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Jos ei saisi tehdä etätöitä, harkitsisiko työpaikan vaihtoa (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

48

47

51

32

32

50

53

38

37

42

56

14

14

12

23

18

12

27

16

17

13

12

39

39

37

45

51

38

20

46

46

45

33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total tammikuu/2023 (n=529)

Total syyskuu/2023 (n=540)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=332)

Järjestössä (n=36)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=79)

Valtiolla (n=65)

Hyvinvointialueella (n=17)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=73)

10 - 49 (n=122)

50 - 100 (n=64)

Yli 100 työntekijää (n=273)

Kyllä En osaa sanoa En

Jos et saisi tehdä etätöitä, harkitsisitko työpaikan vaihtoa?

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

47

14

39

Jos et saisi tehdä etätöitä, harkitsisitko työpaikan 
vaihtoa?

%

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540
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Jos monipaikkainen työ lisääntyy, missä sitä tekisi

Kysely työllisille, syyskuu 2023

82

54

30

18

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kotona

Työpaikalla

Vapaa-ajan asunnossa

Jossain muualla

En osaa sanoa

Missä haluaisit tehdä monipaikkatyötä? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

syyskuu/2023: jos haluaisi tehdä etätöitä jatkossa, n=800
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Jos monipaikkainen työ lisääntyy, missä sitä tekisi

Kysely työllisille, syyskuu 2023

82

54

30

18

10

69

62

22

16

9

67

56

20

12

8

66

58

19

13

10

68

55

19

13

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kotona

Työpaikalla

Vapaa-ajan asunnossa

Jossain muualla

En osaa sanoa syyskuu/2023: jos haluaisi tehdä etätöitä jatkossa, n=800

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Missä haluaisit tehdä monipaikkatyötä? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
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Jos monipaikkainen työ lisääntyy, missä sitä tekisi (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

68

66

67

69

67

82

82

83

83

82

82

82

93

85

77

81

81

84

81

84

55

58

56

62

60

54

50

58

60

57

50

49

72

69

43

42

34

55

53

61

19

19

20

22

20

30

29

30

28

30

32

27

43

35

22

32

22

30

31

32

13

13

12

16

17

18

19

18

11

21

22

15

25

20

13

17

23

19

18

21

9

10

8

9

8

10

11

9

9

10

10

9

3

5

14

8

14

7

11

10

0% 50% 100% 150% 200% 250%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=800)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=387)

Mies (n=413)

IKÄ:

18-29 v (n=97)

30-44 v (n=305)

45-54 v (n=199)

55 + v (n=199)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=213)

Alempi toimihenkilö (n=131)

Työntekijä (n=315)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=53)

Työtön (n=53)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=457)

Ei kuulu (n=332)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=210)

Kotona Työpaikalla Vapaa-ajan asunnossa Jossain muualla En osaa sanoa

Missä haluaisit tehdä monipaikkatyötä? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
syyskuu/2023: jos haluaisi tehdä etätöitä jatkossa, n=800. (muut mittausajankohdat Total-N)
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Jos monipaikkainen työ lisääntyy, missä sitä tekisi (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

68

66

67

69

67

82

90

72

83

81

76

89

84

81

78

79

89

55

58

56

62

60

54

65

40

56

59

42

69

45

47

50

55

63

19

19

20

22

20

30

38

17

31

24

25

38

28

29

22

32

35

13

13

12

16

17

18

24

10

18

19

16

24

13

19

12

13

25

9

10

8

9

8

10

5

16

9

11

16

4

8

11

12

10

5

0% 50% 100% 150% 200% 250%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=800)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=479)

Ei ole (n=313)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=524)

Järjestössä (n=36)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=121)

Valtiolla (n=67)

Hyvinvointialueella (n=38)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=140)

10 - 49 (n=207)

50 - 100 (n=102)

Yli 100 työntekijää (n=327)

Kotona Työpaikalla Vapaa-ajan asunnossa Jossain muualla En osaa sanoa

Missä haluaisit tehdä monipaikkatyötä? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
syyskuu/2023: jos haluaisi tehdä etätöitä jatkossa, n=800. (muut mittausajankohdat Total-N)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Tarvitsen ergonomisen
työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen

työtilan

Tarvitsen paremmat

työvälineet

Tarvitsen paremmat

tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä

mainituista muutoksista

En osaa sanoa

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

31

21

20

13

8

39

8

34

21

19

14

12

37

7

34

22

20

14

10

35

8

37

24

22

17

12

31

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Tarvitsen ergonomisen
työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen

työtilan

Tarvitsen paremmat

työvälineet

Tarvitsen paremmat

tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä

mainituista muutoksista

En osaa sanoa Total syyskuu/2023 (n=1054)
Total tammikuu/2023 (n=1028)
Total tammikuu/2022 (n=1024)
Total kesäkuu/2021 (n=1002)
Total tammikuu/2021 (n=1061)

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset (1/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

38

37

34

34

31

26

30

23

29

27

32

17

28

31

23

22

24

29

23

23

25

24

22

21

21

21

19

23

29

24

18

14

16

22

24

16

16

22

20

17

20

22

20

19

20

17

20

14

14

20

17

13

12

9

22

7

27

19

13

10

18

17

14

14

13

13

14

13

13

12

14

14

12

11

13

14

17

14

11

11

10

12

10

12

8

7

7

8

12

10

5

2

7

7

7

2

11

8

7

6

32

31

35

37

39

43

43

43

36

40

42

54

57

47

36

54

28

41

46

51

8

9

8

7

8

9

9

9

9

8

8

10

1

7

13

9

16

8

10

7

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150%

Total syyskuu/2020 (n=1039)
Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)
Total tammikuu/2022 (n=1024)
Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=1054)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=493)
Mies (n=561)

IKÄ:
18-29 v (n=131)
30-44 v (n=380)
45-54 v (n=261)
55 + v (n=282)

AMMATTIRYHMÄ:
Johtava as. / ylempi thlö (n=245)

Alempi toimihenkilö (n=162)
Työntekijä (n=451)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=74)
Työtön (n=71)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:
Kyllä kuuluu (n=597)

Ei kuulu (n=444)
Ei, työttömyyskassan jäsen (n=259)

Tarvitsen ergonomisen työpisteen
Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan
Tarvitsen paremmat työvälineet
Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet
Tarvitsen isomman asunnon
Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista muutoksista
En osaa sanoa

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset (2/2)

Kysely työllisille, syyskuu 2023

38

37

34

34

31

26

29

23

26

25

24

33

28

25

25

28

27

25

24

22

21

21

21

20

22

23

7

19

26

17

17

26

21

20

20

22

20

19

20

17

12

22

17

9

19

8

21

13

19

19

15

18

17

14

14

13

13

10

16

13

13

17

7

17

12

17

15

10

10

12

10

12

8

7

7

8

8

2

6

9

2

4

6

5

10

32

31

35

37

39

43

53

33

43

54

36

50

36

45

35

44

49

8

9

8

7

8

9

3

15

8

9

11

4

14

12

12

4

5

0% 25% 50% 75% 100% 125% 150%

Total syyskuu/2020 (n=1039)

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Total kesäkuu/2021 (n=1002)

Total tammikuu/2022 (n=1024)

Total tammikuu/2023 (n=1028)

Total syyskuu/2023 (n=1054)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=540)

Ei ole (n=501)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=686)

Järjestössä (n=43)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=168)

Valtiolla (n=77)

Hyvinvointialueella (n=60)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=194)

10 - 49 (n=286)

50 - 100 (n=134)

Yli 100 työntekijää (n=402)

Tarvitsen ergonomisen työpisteen
Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan
Tarvitsen paremmat työvälineet
Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet
Tarvitsen isomman asunnon
Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista muutoksista
En osaa sanoa

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

30

19

20

14

7

43

9

23

23

14

13

8

43

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Tarvitsen ergonomisen työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan

Tarvitsen paremmat työvälineet

Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista

muutoksista

En osaa sanoa

Total syyskuu/2023 (n=1054) Nainen (n=493) Mies (n=561)

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

SUKUPUOLI:

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

29

29

14

13

12

36

9

27

24

20

12

10

40

8

32

18

17

14

5

42

8

17

14

13

14

2

54

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Tarvitsen ergonomisen työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan

Tarvitsen paremmat työvälineet

Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista

muutoksista

En osaa sanoa

Total syyskuu/2023 (n=1054) 18-29 v (n=131)

30-44 v (n=380) 45-54 v (n=261)

55 + v (n=282)

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

IKÄ:

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

28

16

12

12

7

57

1

31

22

9

11

7

47

7

23

24

22

13

7

36

13

22

16

7

14

2

54

9

24

16

27

17

11

28

16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Tarvitsen ergonomisen työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan

Tarvitsen paremmat työvälineet

Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista

muutoksista

En osaa sanoa

Total syyskuu/2023 (n=1054) Johtava as. / ylempi thlö (n=245)

Alempi toimihenkilö (n=162) Työntekijä (n=451)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=74) Työtön (n=71)

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

AMMATTIRYHMÄ:

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

26

23

17

13

8

43

8

25

7

9

13

2

54

9

24

19

19

17

6

36

11

33

26

8

7

9

50

4

28

17

21

17

2

36

14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Tarvitsen ergonomisen työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan

Tarvitsen paremmat työvälineet

Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista

muutoksista

En osaa sanoa

Total syyskuu/2023 (n=1054) Yrityksessä (n=686)

Järjestössä (n=43) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=168)

Valtiolla (n=77) Hyvinvointialueella (n=60)

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Monipaikkaisen työn lisääntymisen seuraukset

Kysely työllisille, syyskuu 2023

26

21

17

13

7

43

9

23

22

22

16

8

33

15

29

20

12

10

7

53

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Tarvitsen ergonomisen työpisteen

Tarvitsen työhuoneen/erillisen työtilan

Tarvitsen paremmat työvälineet

Tarvitsen paremmat tietoliikenneyhteydet

Tarvitsen isomman asunnon

Ei aiheuttaisi mitään edellä mainituista

muutoksista

En osaa sanoa

Total syyskuu/2023 (n=1054) Ei ole (n=501) Kyllä (n=540)

Jos monipaikkainen työ lisääntyy, mitä se aiheuttaisi kotonasi? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.

ONKO OLLUT 
ETÄTÖISSÄ:

Total syyskuu/2023 (n=1054)
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Etätyöhön liittyvät väittämät

Kysely työllisille, syyskuu 2023

40

22

11

13

4

7

3

35

41

44

39

20

11

14

10

9

6

4

7

30

8

11

18

23

25

35

19

28

4

9

16

19

35

33

47

3,24

2,83

2,52

2,47

1,92

1,87

1,72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oma työnantajani suhtautuu myönteisesti

monipaikkatyöhön

Etätyö on vähentänyt kokemaani stressiä

Etätyö on vähentänyt työajan merkitystä

Etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-

ajan erottamista

Etätyö on vähentänyt johdon/esimiesten

merkitystä

Etätyö on vähentänyt ammattiliittojen

merkitystä

Etätyö on vähentänyt sitoutumistani

työnantajaan

Täysin samaa mieltä (4) Osittain samaa mieltä (3) En osaa sanoa

Osittain eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väittämistä?

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 ka.

39



Etätyöhön liittyvät väittämät

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,24

2,83

2,52

2,47

1,92

1,87

1,72

3,29

2,84

2,48

2,43

2,02

1,76

1,76

3,26

2,66

2,54

2,53

2,04

1,94

1,78

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Oma työnantajani suhtautuu myönteisesti

monipaikkatyöhön

Etätyö on vähentänyt kokemaani stressiä

Etätyö on vähentänyt työajan merkitystä

Etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-ajan

erottamista

Etätyö on vähentänyt johdon/esimiesten

merkitystä

Etätyö on vähentänyt ammattiliittojen

merkitystä

Etätyö on vähentänyt sitoutumistani

työnantajaan

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540

tammikuu/2023: jos ollut etätöissä, n=529

tammikuu/2022: jos ollut etätöissä, n=533

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väittämistä?

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Etätyöhön liittyvät väittämät

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,24

2,83

2,52

2,47

1,92

1,87

1,72

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Oma työnantajani suhtautuu myönteisesti

monipaikkatyöhön

Etätyö on vähentänyt kokemaani stressiä

Etätyö on vähentänyt työajan merkitystä

Etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-ajan

erottamista

Etätyö on vähentänyt johdon/esimiesten

merkitystä

Etätyö on vähentänyt ammattiliittojen

merkitystä

Etätyö on vähentänyt sitoutumistani

työnantajaan

Total syyskuu/2023 (n=540) Nainen (n=249) Mies (n=291)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väittämistä?

SUKUPUOLI:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Etätyöhön liittyvät väittämät

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,24

2,83

2,52

2,47

1,92

1,87

1,72

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Oma työnantajani suhtautuu myönteisesti

monipaikkatyöhön

Etätyö on vähentänyt kokemaani stressiä

Etätyö on vähentänyt työajan merkitystä

Etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-ajan

erottamista

Etätyö on vähentänyt johdon/esimiesten

merkitystä

Etätyö on vähentänyt ammattiliittojen

merkitystä

Etätyö on vähentänyt sitoutumistani

työnantajaan

Total syyskuu/2023 (n=540) 18-29 v (n=55)

30-44 v (n=201) 45-54 v (n=145)

55 + v (n=139)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väittämistä?

IKÄ:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Etätyöhön liittyvät väittämät

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,24

2,83

2,52

2,47

1,92

1,87

1,72

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Oma työnantajani suhtautuu myönteisesti

monipaikkatyöhön

Etätyö on vähentänyt kokemaani stressiä

Etätyö on vähentänyt työajan merkitystä

Etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-ajan

erottamista

Etätyö on vähentänyt johdon/esimiesten

merkitystä

Etätyö on vähentänyt ammattiliittojen

merkitystä

Etätyö on vähentänyt sitoutumistani

työnantajaan

Total syyskuu/2023 (n=540) Johtava as. / ylempi thlö (n=212)

Alempi toimihenkilö (n=122) Työntekijä (n=129)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=33) Työtön (n=19)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väittämistä?

AMMATTIRYHMÄ:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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Etätyöhön liittyvät väittämät

Kysely työllisille, syyskuu 2023

3,24

2,83

2,52

2,47

1,92

1,87

1,72

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Oma työnantajani suhtautuu myönteisesti

monipaikkatyöhön

Etätyö on vähentänyt kokemaani stressiä

Etätyö on vähentänyt työajan merkitystä

Etätyö on vaikeuttanut työn ja vapaa-ajan

erottamista

Etätyö on vähentänyt johdon/esimiesten

merkitystä

Etätyö on vähentänyt ammattiliittojen

merkitystä

Etätyö on vähentänyt sitoutumistani

työnantajaan

Total syyskuu/2023 (n=540) Yrityksessä (n=332)

Järjestössä (n=36) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=79)

Valtiolla (n=65) Hyvinvointialueella (n=17)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väittämistä?

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

syyskuu/2023: jos ollut etätöissä, n=540 Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)
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